



euRONATUR

Фото конкурс „Балкански Зелен пояс“ 2016

Европейският Зелен пояс формира 12.500 км дълъг паневропейски екологичен коридор по протежение на бившата Желязна завеса от Баренцово море на север до средиземноморския юг на Европа, съхраняващ изключително биологично разнообразие. Балканският Зелен пояс обхваща южната част на Европейския Зелен пояс, който се простира на територията на 9 страни.

Участвайте във фото конкурса!

Природата на Балканския Зелен пояс е дом на удивително разнообразие от ландшафти и създания.

Каним всички посетители и жители на Балканския Зелен пояс да потеглят на едно изследователско пътуване и да фотографират най-известните мотиви и най-впечатляващите моменти.

Участието си струва!

Наградите са привлекателни и вдъхновяващи за всеки любител на дивата природа. Освен това, наградните фотографии ще бъдат представени на www.greenbalkans.org и www.europeangreenbelt.org.

Станете част от първия Фото конкурс за Балканския Зелен пояс, провеждащ се във всичките девет страни, попадащи в Балканския Зелен пояс!

Кой може да участва?

Всеки, пътуващ или посещаващ Балканския Зелен пояс в България.

Какви са наградите?

Първа и втора награда – един ден в Модула за освобождаване и адаптация на белошипни ветрушки в с. Левка, Сакар – възможност за снимане на редките соколчета от непосредствена близост, както в клетките, така и в околностите на Модула.

Трета и четвърта награда - един ден на терен (Сакар) с представители на Зелени Балкани, предлагащ много възможности за фотографиране на дивата природа в българската част на Зеления пояс и участие в полеви дейности.

Пета награда – класираният на пето място ще има възможност да изложи свои фотографии на дивата природа в посетителския център на Зелени Балкани в с. Левка, Сакар, както и в посетителската част на Спасителния център за диви животни към Зелени Балкани в Стара Загора.





euRONATUR

Кога е крайният срок?

30 юни 2016

Как могат да се предават снимките?

Участието е безплатно. Изпратете снимките на: gb_photo@greenbalkans.org

Това е журито

Любомир Андреев

Ивайло Зафиров

Емил Енчев

Победителите ще бъдат обявени до края на юли 2016 на уебсайта на СНЦ Зелени Балкани - www.greenbalkans.org.

Очакваме вашите фотографии!



eurONATUR

Фото конкурс за Балканския Зелен пояс

Условия за участие

Организация. Няма такса за участие. Организаторите ще покрият организационните разходи за конкурса. Организатори са СНЦ Зелени Балкани и ЕвроНатур (Германия). Конкурсът е отворен за всеки, който е посетил Балканския Зелен пояс в България. Крайният срок за получаване на фотографии е 30 юни 2016.

Теми и оценяване. Темата е Балканският Зелен пояс в България. Журито ще присъди награди на първите ПЕТ снимки.

Журито се състои от изтъкнати фотографи на дивата природа с дългогодишен опит – Любомир Андреев, Ивайло Зафиров и Емил Енчев.

Наградените снимки ще бъдат представени чрез уебсайтовете на организаторите и europeangreenbelt.org. Решението на журито е окончателно. Организаторите си запазват правото да дисквалифицират снимки, които очевидно са направени в нарушение на етичния кодекс на фотографите на дива природа. Етичните правила са публикувани на <http://www.euronatur.org/Code-of-conduct.736.0.html>. Дигитално манипулирани снимки и снимки, които не са направени в Балканския Зелен пояс на България няма да бъдат приемани.

Снимки. Не повече от 5 снимки могат да бъдат представени от едно лице. Кандидатурите трябва да са под формата на дигитални цветни снимки, предадени по електронна поща (но не разпечатки, черно-бели снимки или панорамен формат).

Заглавията на файловете с дигиталните снимки трябва да съдържат името на фотографа и заглавието и номера (1-5) на снимката (напр. MaxMueller_Brownbear_Croatia_1.jpg). Снимки на животни или растения направени в контролирана среда (кошара, ботанически градини и пр.) трябва да са отбелязани с "С" в името на файла и да се съдържа съответната информация в списъка със снимките.

Дигитална обработка. Не се разрешава никаква последваща модификация на снимката или нейното съдържание. Добавянето или премахването на животни,





растения, нежелани елементи, хора и др. в/от изображението също не е разрешено.

Списък със снимки. Кандидатурата трябва да включва списък със снимките на български или английски като pdf или Excel файлове. В допълнение към името, имейл и адрес на фотографа, заглавие на снимката и номер (1 до 5), този списък трябва също да представя подробно описание на темата, включващо следната информация: дата, на която е направена снимката, вид (ако е възможно), местоположение (страна, регион, хабитат, природен резерват и др.) както и кратка история за снимката.

Кандидатури се подават чрез gb_photo@greenbalkans.org. Не могат да се регистрират повече от 5 снимки на участник плюс придружаващия списък със снимки. Кандидатури могат да се приемат само ако кандидатите спазват съответните инструкции.

Авторски права, отговорност и публикуване. Авторските права за всички подадени снимки трябва да се държат от фотографа. Фотографът запазва авторските си права върху своите снимки през цялото време, а името му ще се изписва заедно със снимката при всяко нейно публикуване. Включвайки се в конкурса, участникът дава на организаторите на конкурса правото да използват предоставените снимки безплатно за следните цели:

- Използването на снимки за рекламиране на конкурса в публикациите на организаторите, на техните уебсайтове и в медийни отразявания.
- Всички наградени снимки могат да се използват от организаторите ЕвроНатур и СНЦ Зелени Балкани за комерсиална продажба на комуникационни материали и тяхното рекламиране, като календари.
- Всички наградени снимки могат да се използват от организаторите ЕвроНатур и СНЦ Зелени Балкани за изложба и нейното рекламиране.
- Нестопанската фондация ЕвроНатур и СНЦ Зелени Балкани имат правото да използват наградените снимки в своите собствени публикации, за да рекламират своите конзервационни проекти в Балканския Зелен пояс. Снимки, които са представени, но не са спечелили награди, ще се използват за горните цели само след консултация с фотографа и с договорно споразумение.

Използването на снимки извън гореизброените цели може да се осъществи само след консултация с фотографа. Правата върху снимките не могат да се



eurONATUR

държат от агенции или издатели. Организаторите не носят никаква отговорност за предявени претенции от трети страни.

Допълнителна информация:

Зелени Балкани – Централен офис,

гр. Пловдив, ул. Скопие 1,

тел. 032/626 977; 0887 887 557

ggradev@greenbalkans.org

kdemerdzhieva@greenbalkans.org

